



WP Crop Protectant

Zum Schutz vor der Kirschessigfliege (Drosophila suzukii) im Wein & Holunder



Natürlicher Schutz für nachhaltigen Ertrag und gesunde Ernte.

Insektizid Pfl.Reg. Nr.: 4200-0

Notfallzulassung lt. Art. 53 gültig bis 28.10.2024

Natürlicher Pflanzenschutz ohne chemische Belastung.

Surround® WP Crop Protectant ist ein **natürliches Pflanzenschutzmittel**. Es schützt Wein und Holunder mittels Notfallzulassung vor der Kirschessigfliege (Drosophila suzukii) und trägt damit zur Sicherung des Ertrags sowie der Erntequalität bei.

Das Produkt, bestehend vor allem aus dem **natürlichen Mineral Kaolin**, schafft eine physische Barriere und wirkt dadurch abstoßend für den Schädling. Durch die Anwendung von Surround® WP Crop Protectant wird ein Repellenteffekt erreicht, der Insekten irritiert und abschreckt.

Die physische Barriere wirkt abstoßend für Schädlinge, da die Insekten und ihre Sinnesorgane beeinträchtigt werden. Es gibt **keine Resistenzbildung gegen Surround®** WP Crop Protectant da das Produkt nicht toxisch, sondern rein physikalisch wirkt.

Surround® WP Crop Protectant überzeugt als effektive Lösung gegen die Kirschessigfliege im Wein und Holunder, ist **für den biologischen Landbau zugelassen** und frei von jeglichen synthetischen Rückständen.



Fakten & Vorteile

- schützt vor derKirschessigfliege, ohneResistenzbildung
- feines und gleichmäßig
 vermahlenes Kaolin
 sorgt für zuverlässige
 Belagsbildung
- frei von synthetischen
 Rückständen, somit keine
 Wartefristen
- für biologische
 Landwirtschaft zugelassen
- kann durch
 Kaolinpartikelfilm
 präventiv gegen
 Sonnenbrand und
 Hitzestress wirken
- keine negativenAuswirkungen auf Mensch,Umwelt und Endprodukt
- keine abtötende sondern repellente Wirkung
- verändert den pH-Wert
 der Früchte nicht und hat
 daher keine Auswirkungen
 auf die Saft- und
 Fruchtqualität







Anwendung

Die richtige Anwendung von Surround®
WP Crop Protectant gegen die Kirschessigfliege

Surround® WP Crop Protectant kann mittels Notfallzulassung in Wein und Holunder zur effizienten Regulierung der Kirschessigfliege (Drosophila suzukii) angewendet werden.

Aufwandmengen, Anwendungs-Zeitpunkt und Hinweise Notfallzulassung lt. Art. 53, gültig bis 28.10.2024

1. Anwendung:

30 kg / ha bei einer Wassermenge von 1000 l / ha

2.-3. Anwendung:

20 kg / ha bei einer Wassermenge von 1000 l / ha

Anwendungszeitpunkt im Wein:

BBCH Stadium 85 (Weichwerden der Beeren) bis Stadium 89 (Vollreife der Beeren - Lesereife)

Anwendungszeitpunkt im Holunder:

BBCH Stadium 85 (Fortgeschrittene Fruchtreife: Basisbeeren der ersten Trauben sortentypisch ausgefärbt) bis Stadium 89 (Schüttelreife: die Basisbeeren neigen zum Abfallen)

Die Behandlung soll im **Abstand von mind. sieben Tagen** erfolgen, bei **maximal drei Anwendungen**. Die Effektivität wird durch die Anwendung auf trockenes Blattwerk maximiert.

Pflanzenschutzmittel (Insektizid) vorsichtig verwenden. Vor Verwendung stets Etikett und Produktinformation lesen.

Wirkstoff: Aluminiumsilikat (Kaolin)

Formulierung: Wasserdispergierbares Pulver (WP)

Pfl.Reg. Nr.: 4200-0

Ultrafeine Vermahlung sorgt für reibungslose Anwendung mit klassischer Spritztechnik

Dank der feinen Vermahlung des Kaolins in Surround® WP Crop Protectant kann das Produkt mit der normalen Applikationstechnik ausgebracht werden.

Hinweise:

Die Anwendung des ggstl. Pflanzenschutzmittels darf nur bei tatsächlichem Auftreten der Gefahr iSd Art. 53 Verordnung (EG) Nr. 1107/2009 erfolgen.

Mögliche Schäden an der Kultur liegen im Verantwortungsbereich des Anwenders. Vor dem Mitteleinsatz ist daher die Pflanzenverträglichkeit und Wirksamkeit unter den betriebsspezifischen Bedingungen zu prüfen.

Verpackungsgröße



Papiersack: 12,5 kg

Weitere Informationen

unter www.lithosprotect.at/surround oder einfach hier scannen:



Wir sind Lithos Crop Protect

Wir sorgen **natürlich für vitale Pflanzen**. Von Forschung und Entwicklung bis hin zum Vertrieb widmen wir uns täglich unserem Ziel, natürliche Lösungen in höchster Qualität für die Landwirtschaft bieten zu können.

Durch innovative Technologien und Produkte setzen wir neue Maßstäbe für nachhaltige Pflanzenstärkung und natürlichen Pflanzenschutz. Wir sind damit Vorreiter und verlässlicher Partner für die Landwirtschaft.

Wir leben und fördern einen wertschätzenden Umgang mit Natur, Umwelt und Menschen.

Unser Ziel ist es, mit unseren naturbasierten Produkten für gute Erträge, eine gesicherte Lebensmittelversorgung und gleichzeitig eine blühende Biodiversität in der modernen Landwirtschaft zu sorgen.

Surround® ist eine eingetragene Marke von Tessenderlo Kerley, Inc.